滨医附院急诊科

滨州8月31日讯 日前,

滨医附院急诊科率先开 展血液灌流救治重症百草枯

滨州医学院附属医院急诊科

被滨州市总工会授予"工人

中毒并取得突破,率先制定 多人心肺复苏规程及标准并 得到广泛推广应用,心肺复

苏 刍性中毒 胶毒症 休克 多发创伤救治和研究成为科

室特色,年急诊量6万余人

次,抢救近3千人次,成功率

近97%;作为全市抗疫的重

要窗口,制定并实施《新冠肺

炎感染防控规定》,积极调度

防护物资,确保病人就医与

疫情防控两不误,用实际行

动践行急诊医护的责任与担

当。2022年疫情防控期间,

急诊科执行外派抗疫转诊任

务7次,转诊确诊患者45人,

转运孕产妇和新生儿20余

人,转运疫情救护机器7次,

无一例院内感染事件。承担

省自然基金项目一项,承担

省级课题9项、市级课题10

项、医学院科研课题14项,荣

获省市级科技讲先奖9项、国

由滨州市总工会组织评选的 市级先进集体奖项,旨在弘

扬劳模精神、劳动精神、工匠 精神,激发全社会创新创业

淀州市"工人先锋号"是

大众日报淄博融媒体中

通讯员

家专利10项。

创造活力。

心记者 彭翠翠

张莹莹 邱会芬

获评滨州市

先锋号"荣誉称号。

"工人先锋号"



滨州市技师学院(北校区)二期开工

完工后可满足8000名在校学生和2000名继续教育学员使用需求

淀州8月31日讯 8月30日 上午,滨州市技师学院(北校区) 暨渤海公共实训基地项目二期 工程开工仪式成功举行。开工 仪式由滨州市政府副秘书长张 松林主持,滨州市委常委、副市 长,滨州高新技术产业开发区党 工委书记、市教育局党组书记、 局长屈跃宽宣布开工,山东滨州 城建集团有限公司党委副书记、 总经理孟庆国代表施工单位

淀州市技师学院(北校区) 暨渤海公共实训基地整体规划、 一张蓝图、一体设计,目前一期 工程渤海公共实训基地即将投 入运营,项目二期总占地面积 338亩,总建筑面积24.19万平方 米 主要句括先讲装备制造产 业学院、新材料新能源产业学 院、新一代信息技术产业学院、 乡村振兴产业学院、现代服务业

产业学院、智慧健康产业学院6 个二级产业学院楼和继续教育 学院,以及图书办公楼、学生宿 舍、体育馆、餐厅、体育场等配套 设施。8月30日开工建设的项 目,建筑面积8.7万平方米,计划 投资3.8亿元。二期工程全部建 成后可满足8000名在校学生和 2000名继续教育学员使用需求。 这是滨州科创引领争先向前、打 造创新创业新高地的重要举措,

建成后将成为淀州职业教育新 高地、新引擎、新支撑。

滨州经济技术开发区及有 关市直部门负责同志,各施工项 目负责同志、施工方代表,滨州 市技师学院副科级以上干部教 职员丁及部分学生代表参加

大众日报淄博融媒体中心记 齐国利 通讯员 吴凌艳

防范养老诈骗 守护老人"钱袋子"

滨州经开区两单位上街开展专项宣传

滨州8月31日讯 为推进常 态化扫黑除恶走深走实,进一步 增强人民群众对黑恶势力及养 老诈骗违法犯罪的防范意识和 辨别能力,8月30日下午,滨州经 济技术开发区投资促进局、人民 法院在银座华星店广场联合开 展扫黑除恶斗争暨打击整治养 老诈骗专项行动集中宣传活动。

活动现场,工作人员聚焦涉 养老食品、保健品领域的虚假宣 传、消费欺诈等重点,向来往的 老年人及家属发放《2022年打击 整治养老诈骗专项行动倡议书》 等官传单页,叮嘱老年人在日常 生活中不要轻易相信各类骗局, 不参加免费健康讲座,以免掉入 养老诈骗陷阱。

同时,工作人员结合常态化 扫黑除恶斗争的工作内容,从 《反有组织犯罪法》的实施、严厉 打击黑恶霸痞违法犯罪等方面, 让群众充分了解有组织犯罪等 扫黑除恶相关知识,引导广大群 众遵守法律法规,积极踊跃揭发 黑恶势力,用法律武器维护自身

下一步,投资促进局将抓好 扫黑除恶斗争暨打击整治养老 诈骗专项行动宣传和贯彻落实 工作,扎实开展打击整治养老诈 骗专项行动,进一步巩固扫黑除 恶专项斗争工作成果。

大众日报淄博融媒体中心 记者 张贵英 通讯员 刘松 张亮亮 王梅



工作人员发放宣传材料。

滨州市人社局帮助市场主体纾困解难

296家企业缓缴社保费6536万

滨州8月31日讯 为进一步 帮助市场主体经困解难,助力疫 情防控期间特困行业和中小微企 业提升发展,滨州市人社局认真 落实国家和省相关政策,强化政 策支持保障、创新政策落实举措。 截至8月底,全市296家企业8万 余名职工缓缴社保费6536万

迅速落实扩围。进一步扩大 阶段性缓缴社保费实施范围,在 原来5个特困行业的基础上增加 至22个特困行业,以及受疫情影 响严重地区生产经营出现暂时困 难的所有中小微企业和以单位方 式参保的个体工商户,实施期限 由3个月延长至本年年底。

精准送达政策。在官方网站 及时公开相关政策文件, 公布行 业划分标准;第一时间制作详细 的政策解读文本,通过市内主流 媒体、滨州人社微信公众号、网

站、企业劳资人员微信群等渠道 网站扩大政策知晓度;组成人力 资源小分队,直接走访20家企业 主动送政策上门,确保政策精准

推进应享尽享。贴心服务特 困企业,简化办理流程,推出静默 智办, 免由即享, 告知承诺服务, 支持企业单独认定,确保符合条 件的企业政策应享尽享,目前全 市已完成2.6万余家企业的摸底

协同做好服务。积极开展部 门联动,联合税务、财政等部门协 同受理养老、工伤、失业三项社保 费缓缴申请业务。自5月政策启 动实施以来,已先后为296家企 业8万余名职工办理了社保费缓 缴毛结。

大众日报淄博融媒体中心记 彭翠翠 通讯员 王丹 王

了解群众所思、所需、所盼

滨城区杜店街道 开展大走访活动

滨州8月31日讯 连日 来, 滨城区杜店街道开展了 群众满意度大活动,了解群 众所思、所需、所盼,以实际 行动赢得群众满意。

走访中,工作人员坚持 边宣传、边化解、边提升的原 则,重点解决好群众关心关 注的小事情,小细节,对居民 满意度及反映的问题进行记 录梳理,明确责任人,制定整 改措施,实行销号管理,及时 回应民意、化解民忧,力求将 各类矛盾纠纷和不稳定因素 化解在基层、解决在萌芽状 态,努力让群众看得到变化、 能得到实惠。

下一步,杜店街道将针 对性分类施策,确保群众关 切事项有所回应,有所解决, 以实干换取群众满意。

大众日报淄博融媒体中 心记者 张贵英 通讯员 张会玲

滨州经开区建设知识产权强区

推送知识产权政策 助力重点企业发展



滨州8月31日讯 为深入 贯彻落实全区营商环境大提升 暖企服务大行动,提升企业知识 产权创造、运用、保护和管理能 力,推动知识产权强区建设实现 新突破,8月31日上午,滨州经 济技术开发区市场监管局组织 举办了全区重点企业知识产权 培训会,辖区重点企业分管负责

人和业务骨干60余人参加

培训会上推送了《滨州市质 量品牌标准知识产权激励政策 汇编》和《滨州经济技术开发区 惠企政策汇编(第一批)》,认真 分析了全区知识产权情况,指出 目前亟需解决的问题。市场监 管部门对企业下一步推进知识 产权工作提出具体要求:一要大 力实施技术创新,加快培育更多 拥有自主知识产权的核心技术; 要建立知识产权挖掘、申请 利用、保护的长效机制,推动企 业竞争实力的全面提升;三要积 极创立自主品牌,做到既有规

划、也要有目标,还要有一整套 政策组合拳来保障战略的实施; 四要用好知识产权激励政策,着 力破解"申报、转化、融资等方 面的难题: 五要及时撤回非正常 专利,严格规范专利申请行为。

本次培训邀请了滨州市中 科汇技术转移有限公司总经理 张连科对高价值专利、快速预审 及其流程、专利权质押贷款及政 策,科技成果转化等内容讲行授 课,强调企业要高度重视自身的 知识产权的保护、使用与自主创 新,充分挖掘自身潜能,积极申 报专利奖、专利示范企业以及企 业高价值专利组合培育项目等。

最后,由公积金开发区管理 部工作人员进行公积金政策 解读。

此次培训,突出了服务的针 对性和实效性,提升了暖企服务 的精度、深度和温度,同时得到 企业高度认可,参会人员一致表 示将本次培训会议精神及惠企 政策带回企业用好用活,引领企 业走科技创新之路,助推开发区 经济高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 吴凌艳